

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 05.02.2021 **Meldungsnummer:** HR01-1005093287

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Christian Haas IT Consulting, Münchenstein

Christian Haas IT Consulting c/o Christian Haas Münchstrasse 14 4142 Münchenstein

Christian Haas IT Consulting, in Münchenstein, CHE-375.602.532, c/o Christian Haas, Münchstrasse 14, 4142 Münchenstein, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Das Unternehmen bezweckt die Beratung im Bereich Informationstechnologien, Projektmanagement, IT Management, IT Security und Software-Entwicklung sowie die Optimierung der IT mit system- und fachbereichsübergreifender Geschäftsprozessintegration, unternehmensweitem Wissensmanagement, effektivem IT-Management und Compliance konformen Dokumenten Management Systemen. Eingetragene Personen: Haas, Christian, von Tübach, in Münchenstein, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 671 vom 02.02.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft